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Lemondott Horváth Attila, 
a Temesvári SCM edzője
Horváth Attila lemondott a Temes-
vári SCM Poli férfi  kézilabdacsapa-
tának vezetőedzői tisztségéről. A 
szakember azt követően döntött a 
távozás mellett, hogy a Béga-parti-
ak vasárnap hazai pályán 25-24-re 
kikaptak a Vasluitól az élvonalbeli 
bajnokságban, ahol tizenegy for-
duló után 9 ponttal a tizenegyedik 
helyen állnak. A temesvári alakulat 
a következő fordulóban az össze-
tettben 25 ponttal harmadik helyen 
álló Konstanca vendége lesz. A 
tabella élén a címvédő Dinamo áll 
– hibátlan mérleggel –, a második 
helyet pedig a Nagybányai Minaur 
foglalja el. A Bölények Ligájában 
újonc Székelyudvarhely és Nagyvá-
radi VSK 3, illetve 0 ponttal állnak 
az utolsó két helyen a tizennégy 
csapatos mezőnyben.
 
Svájc nyerte
a Billie Jean King-kupát
Svájc női teniszválogatottja nyerte 
az idei Billie Jean King-kupát, miu-
tán a vasárnapi döntőben legyőzték 
Ausztrália együttesét. A Belinda 
Benciccsel felálló együttes hibátlan 
mérleggel zárta a Glasgow-ban ren-
dezett nagytornát. A hétvégi döntő-
sök biztos részvevői lesznek a jövő 
évi seregszemlének is, miközben 
Románia selejtezőt vív áprilisban 
Szlovéniával a kvalifi kációért.
 
Kettős Mercedes-győzelem
a Brazil Nagydíjon
A szombati sprintverseny után a va-
sárnapi futamot is George Russell, 
a Mercedes brit versenyzője nyerte 
meg a Forma–1-es autós gyorsasá-
gi-világbajnokság Brazil Nagydíján. 
A 24 éves pilóta ezzel egy napon 
belül megszerezte második fu-
tamgyőzelmét az F1-ben, ahogy ez 
csapatának, a Mercedesnek is idei 
második sikere. Ráadásul Russell 
mögött csapattársa, a hétszeres 
vb-első Lewis Hamilton ért célba a 
második helyen a 71 körös viadal 
végén. A két Mercedes mögött 
Carlos Sainz Jr., a Ferrari spanyol 
versenyzője lett a harmadik, aki 
szombati második helye ellenére, 
büntetés miatt a hetedik pozíci-
óból startolt. A már világbajnok 
Max Verstappen (Red Bull) az első 
körben Hamiltonnal koccant, és 
autója első szárnya megsérült, így 
a mezőny végéről kellett felkapasz-
kodnia, és végül a hatodik helyen 
fejezte be a versenyt. A világbajnok-
ság szezonzáró Abu-Dzabi Nagydí-
ját november 20-én rendezik.
 
Elhalasztják a 2024-re tervezett
jégkorong-világkupát
Oroszország ukrajnai háborúja 
miatt elmarad a 2024 februárjára 
tervezett jégkorong-világkupa – 
tájékoztatott az MTI az észak-ame-
rikai profi  hokiliga (NHL) és a profi  
játékosokat összefogó szövetség 
(NHLPA) közös közleménye 
alapján. Az illetékesek szerint a vk 
megtartása „nem kivitelezhető”, 
mivel a tornán érintett több ország 
is tiltakozott az orosz részvétel 
ellen. Az érintettek bíznak abban, 
hogy az esemény 2025 február-
jában megtartható lesz. A vk-t 
először 1996-ban rendezték, majd 
2004-ben, és legutóbb 2016-ban 
tudták megszervezni.

Tervváltoztatásra kényszerült 
Edward Iordănescu szövetségi 
kapitány a román labdarú-
gó-válogatott keret-összeállítá-
sakor; a felmerült problémák 
miatt a folytonosság helyett 
a fi ataloknak ad bizonyítási 
lehetőséget a soron következő 
két barátságos mérkőzésük 
alkalmával.
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M ogoșoaián gyülekezik 
Románia férfi  labdarú-
gó-válogatottja, hogy fel-

készüljön a soron következő két 
barátságos mérkőzésére. Mivel a 
világbajnokságra nem jutottak ki, 
ez lesz az idei utolsó összetartásuk, 
Edward Iordănescu szövetségi ka-
pitány korábban kihirdetett kerete 
viszont több poszton módosult. 
Sérülés miatt kikerült a keretből 
Nicușor Bancu és Florin Tănase, 
majd vasárnap estére a Konstancai 
Farul 31 éves csatára, Denis Alibec 
is „harcképtelenné” vált. Utóbbi 
helyére Marius Ștefănescu, a Sepsi 
OSK 24 éves szélsője kapott meghí-
vót, előtte pedig Daniel Paraschiv, 
a Hermannstadt 23 éves csatára, 
valamint Bogdan Vătăjelu, a Craio-
vai Universitatea balhátvédje ke-
rült fel a listára.

EDWARD IORDĂNESCU FUTBALLVÁLOGATOTTJÁNAK KERET-ÖSSZEÁLLÍTÁSA PROBLÉMÁKBA ÜTKÖZÖTT

Folytonosság helyett lehetőség

Összegyűltek. Edzőteremben hangolt a válogatott az e heti barátságos mérkőzésekre

 » „Választ-
hattuk volna azt 
az utat, hogy a 
Rapid, a Craiova, 
vagy az FCSB ru-
tinos futballistáit 
hívjuk meg, de 
inkább a fi atalok 
mellett döntöt-
tünk” – fogalma-
zott Iordănescu.

A szövetségi kapitány bevallása 
szerint szerette volna, ha ez a novem-
beri összetartás a folytonosságról és 
a megerősítésről szólt volna, de végül 
átalakult „a lehetőségek és a bizonyí-
tások időszakává”. „Szerettem volna 
folytatni a szeptemberi jó periódust, 
homogén kerettel, folyamatossággal 
a keretben. De problémákba ütköz-
tünk” – magyarázta a Román Labda-
rúgó-szövetség (FRF) hivatalos olda-
lán. Tájékoztatása alapján a klubok 
most nem voltak kötelesek elengedni 
a játékosaikat, több külföldi együttes 
ezért elutasította a kérésüket. Emel-
lett többen sérültek is, így újra kellett 
gondolniuk a keret-összeállítást. „Vá-
laszthattuk volna azt az utat, hogy a 
Rapid, a Craiova vagy az FCSB ruti-
nos futballistáit hívjuk meg, de in-
kább a fi atalok mellett döntöttünk. 
Sokan közülük az U21-es válogatott-
ból érkeznek. Lehet, hogy most nem 
követelhettek volna meghívót, de na-
gyon sok lehetőség rejlik bennük, ez 
pedig jó alkalom a számukra, hogy 
bizonyítsák, hogy a jövőben megol-
dást jelenthetnek a felnőtt válogatott 
számára” – fogalmazott Iordănescu. 
A 44 éves szakember azt várja tőlük, 
hogy a legjobb formájukat mutas-
sák. „Nem aggaszt az átlagéletkor, 
inkább a nemzetközi tapasztalat hiá-

nya jelent problémát. Nagyon kevés 
játékosunk van, aki tudja, mit jelent 
nemzetközi szinten futballozni” – 
mondta. A játékosok közül többen 
már tegnap megérkeztek a válogatott 
összetartására, de lesznek, akik csak 
később kezdik meg a felkészülést a 
november 17-ei, Kolozsváron rende-
zendő Szlovénia elleni, valamint a 
három nappal később, Moldovában 
esedékes barátságos mérkőzésekre. 
Ezalatt a hazai élvonalbeli pontva-
dászat szünetel: a 18. forduló lapzár-
tánk után Kolozsvári Universitatea–
Argeș FC és Botoșani–Hermannstadt 
meccsekkel fejeződött be. Előtte a 
Kolozsvári CFR és az FCSB is győzel-
met ünnepelhetett: előbbi vasárnap 
a Mioveni vendégeként nyert 1-0-ra, 
míg utóbbi 2-0-ra verte idegenben a 
Craiovai U 1948 alakulatát. Az UTA–
Voluntari találkozó 1-1-gyel zárult 
aznap. Ennek eredményeként a CFR 
megelőzte az összetettben a Rapidot, 
és 34 ponttal a második helyről me-
het pihenni, a 26 pontnál tartó FCSB 
pedig fellépett a felsőházi rájátszás-
ba jutást jelentő hatodik helyre. A 
Craiovai U 1948 és a Mioveni sereg-
hajtók, de a 14. helyen állva az UTA 
is a kiesés közelében tanyázik. A 
Szuperliga december első hétvégéjén 
folytatódik.
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Sérülések Marco Rossi keretében

Ahogyan a román labdarúgó-válogatott, úgy a magyar 
sem úszta meg sérülések nélkül a kerethirdetés és 
a tényleges összetartás közötti időszakot. A Magyar 
Labdarúgó-szövetség tájékoztatása alapján Loic Nego, 
Bolla Bengedúz és Kleinheisler László kerültek ki Marco 
Rossi szövetségi kapitány alakulatából, helyükre pedig 
Schön Szabolcs, valamint ifjabb Dárdai Pál csatlakozhat 
a kerethez. Utóbbi 23 éves és újonc az együttesben. 
Tizenkét évvel apja, a 61-szeres válogatott és később 
szövetségi kapitányként is dolgozó Dárdai Pál utolsó 
válogatott meccse után léphet pályára a válogatottban. 
Magyarország, mint ismeretes, november 17-én, csütörtö-
kön 21 órakor Luxemburg vendégeként játszik barátságos 
mérkőzést, majd három nappal később hazai környezet-
ben gyakorol Görögország legjobbjaival. Utóbbi találko-
zóra Dzsudzsák Balázs is visszatér a válogatottba, hogy 
méltóképp búcsúzhasson a nemzeti együttestől.
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Kulcsfontosságú mérkőzése lesz 
ma 19 órától Románia női kézi-

labda-válogatottjának az Európa-baj-
nokság középdöntős csoportjában 
Montenegró ellen. Florentin Pera 
szövetségi kapitány együttese ugyan 
nulla pontot vitt magával a cso-
portkörből, de mivel legyőzte Spa-
nyolországot, továbbjutási esélyei 
újjáéledtek, majd miután vasárnap 
Franciaország 27-19-re legyőzte Mon-
tenegrót, a holland–spanyol meccs 
pedig 29-29-es döntetlennel zárult, az 
út a kieséses szakasz felé továbbra is 
nyitva áll Cristina Neaguék előtt. Per-
sze, az elődöntős szereplés eléréséhez 

hibának már nincs helye, a Monte-
negró elleni találkozót mindenképp 
meg kell nyerniük ahhoz, hogy a 
szerdai, németek elleni összecsapá-
suk még „beleszólhasson” az első 
két hely alakulásába. A kontinens-
viadal hivatalos honlapján Pera azt 
mondta, hogy bízik a játékosaiban, 
tudja, hogy a maximumot nyújtják 
majd ezen a mai találkozón. „Mon-
tenegrónak jó csapata van, több ta-
pasztalt játékossal, de jó a ritmusunk 
és nem szeretnénk, ha most véget 
érne” – ecsetelte. Románia 2 ponttal 
még sereghajtó ebben a Szkopjében 
szerepelő hatosban, de két pontja 
van a németeknek is. Franciaország 
hibátlan mérleggel, 6 ponttal áll az 

összetett élén, miközben Monteneg-
rónak 4, Spanyolországnak pedig 3 
pontja van. A franciák ma 21.30-kor a 
németekkel játszanak, majd szerdán 
Románia–Németország (16.30), Hol-
landia–Montenegró (19) és Francia-
ország–Spanyolország (21.30) páro-
sítás szerint lépnek pályára. A másik 
ágon aznap Magyarország–Szlovénia 
(16.30), Horvátország–Svédország (19) 
és Norvégia–Dánia (21.30) találkozók 
lesznek. A magyarok lapzártánk után 
a svédekkel mérkőztek meg, tovább-
jutási esélyeik viszont már nem vol-
tak. A középdöntős csoportok első két 
helyezettjei jutnak ugyanis az elődön-
tőbe, míg a harmadik helyezettek az 
ötödik helyért játszanak helyosztót.

Pera: „nem szeretnénk, ha most véget érne”

 » A kontinens-
viadal hivatalos 
honlapján Pera 
azt mondta, hogy 
bízik a játékosa-
iban, tudja, hogy 
a maximumot 
nyújtják majd 
ezen a mai talál-
kozón.


